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                    Số: 10 /CĐ                                 Hà Nội, ngày 18 tháng 3 năm 2016

      V/v ủng hộ gia đình CBCNVCLĐ

             có hoàn cảnh khó khăn  

Kính gửi: Tổ công đoàn trực thuộc và các công đoàn bộ phận


Trưa ngày 06 tháng 12 năm 2015, trên đường từ cơ quan trở về nhà, đồng chí Đinh Xuân Hạ, cán bộ Phân viện Điều tra, Quy hoạch rừng Trung Trung bộ không may bị tai nạn giao thông dẫn đến tử vong. Sau khi tai nạn xảy ra, lãnh đạo Viện, lãnh đạo và cán bộ CNVCLĐ của Phân Viện Trung Trung bộ đã đến thăm hỏi chia buồn, giúp đỡ và động viên gia đình đồng chí Đinh Xuân Hạ.
Đây là sự mất mát đau thương quá lớn đối với gia đình đồng chí Đinh Xuân Hạ. Nhằm chia sẻ đau thương và giúp đỡ gia đình đồng chí Đinh Xuân Hạ sớm vượt qua khó khăn đau buồn. Nay, Công đoàn Viện Điều tra, Quy hoạch rừng đề nghị tổ công đoàn trực thuộc và các công đoàn bộ phận (khu vực Hà Nội) kêu gọi, vận động toàn thể cán bộ đoàn viên, công nhân viên chức lao động trong đơn vị mình; với lòng hảo tâm đóng góp chia sẻ, động viên, giúp đỡ gia đình đồng chí Đinh Xuân Hạ giảm bớt khó khăn và vơi đi nỗi đau mất mát quá lớn này.
Đây là việc làm có ý nghĩa nhân đạo, rất mong được sự đồng thuận ủng hộ của cán bộ CNVCLĐ trong Viện.
Số tiền ủng hộ xin gửi về Công đoàn Viện (qua đ/c Ngô Kiều Oanh, Ủy viên BCH) trước ngày 24/3/2016. Công đoàn Viện tiếp nhận để chuyển đến giúp đỡ cho gia đình đồng chí Đinh Xuân Hạ.
Thay mặt BCH Công đoàn Viện xin trân trọng cám ơn và ghi nhận sự ủng hộ giúp đỡ của cán bộ CNVCLĐ trong Viện./. 
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