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	BỘ NÔNG NGHIỆP 

VÀ PHÁT TRIỂN NÔNG THÔN
VIỆN ĐIỀU TRA, QUY HOẠCH RỪNG

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc




        Số: 429 /ĐTQHR-VP                             Hà Nội, ngày  06 tháng10 năm 2015
THÔNG BÁO

Kết luận họp giao ban tháng 9 năm 2015

Ngày 5 tháng 10 năm 2015, Viện Điều tra, Quy hoạch rừng đã tổ chức họp giao ban tháng 9 năm 2015. Sau khi nghe các đơn vị/phòng chức năng báo cáo, Viện trưởng đã kết luận và giao một số nhiệm vụ trọng tâm, cụ thể như sau:
1. Phòng Kế hoạch tài chính

- Lập kế hoạch và nội dung để trình Viện trưởng phê duyệt Quyết định thành lập hội đồng nghiệm thu thành quả điều tra rừng 18 tỉnh cấp Viện, thời gian nghiệm thu từ ngày 16/10/2015 đến 25/10/2015 (hoàn thành trước ngày 08/10/2015);

- Trình phê duyệt kế hoạch, kiểm tra ngoại nghiệp Ô định vị sinh thái rừng quốc gia (hoàn thành trước ngày 08/10/2015);

- Chủ trì, hướng dẫn các đơn vị lập báo cáo quá trình thực hiện nhiệm vụ điều tra rừng 18 tỉnh và Ô định vị NCST rừng, bao gồm các nội dung: Quá trình tổ chức triển khai thực hiện; số lượng cán bộ tham gia; trách nhiệm của lãnh đạo và các phòng ban đơn vị trực thuộc; cơ chế khoán quản cho người lao động (hoàn thành trước ngày 20/10/2015);

- Hướng dẫn các đơn vị, thực hiện các thu tục thanh quyết toán và giao dự toán kinh phí điều tra rừng 18 tỉnh  trên cơ sở kết quả hoàn thành của từng đơn vị theo ý kiến kết luận của hội đồng nghiệm thu cấp Viện.

2. Phòng Khoa học công nghệ và Môi trường
- Trình Viện trưởng văn bản báo cáo thực hiện kết quả nghiệm thu kiểm tra nội nghiệp, kết quả điều tra rừng theo nội dung chi tiết của từng tỉnh gửi các đơn vị trực thuộc (hoàn thành trong ngày 6/10/2015);

- Chủ trì, phối hợp với nhóm kiểm tra và các phòng chức năng hướng dẫn các đơn vị chỉnh sửa, bổ sung những nội dung còn thiếu sót để hoàn thành thủ tục  nghiệm thu, bàn giao (hoàn thành trước ngày 10/10/2015);

 - Chủ trì, phối hợp các nhóm kiểm tra báo cáo đánh giá kết quả kiểm tra cuối cùng của các đơn vị gửi  Lãnh đạo Viện (hoàn thành trước ngày 15/10/2015);

- Chủ trì,  xây dựng viết báo cáo điều tra rừng 18 tỉnh phục vụ nghiệm thu cấp nhà nước (hoàn thành trước ngày 20/10/2015).


3. Phòng Tổ chức cán bộ


- Hướng dẫn các đơn vị trực thuộc về công tác chuẩn bị tuyển dụng viên chức năm 2015 theo nhu cầu công việc và đề án vị trí việc làm;


- Rà soát lại công tác cán bộ về việc bổ nhiệm, tuyển dụng và tinh giảm biên chế của các đơn vị trực thuộc theo định hướng vị trí việc làm, chức năng nhiệm vụ mới của Viện (báo cáo Viện trưởng trước ngày 15/10/2015). 

4. Các đơn vị trực thuộc Viện
- Thực hiện chỉnh sửa, bổ sung, hoàn thiện kết quả điều tra rừng để hoàn thành thủ tục nghiệm thu, bàn giao theo yêu cầu và báo cáo kết quả về Viện (hoàn thành trước 10/10/2015);

- Báo cáo nhiệm vụ điều tra Ô định vị NCST từ năm 2013 đến nay; tiến độ  nhiệm vụ, kế hoạch giao năm 2015 (hoàn thành trước ngày 10/10/2015).
Ngoài những nhiệm vụ chủ yếu đã nêu trên, các phòng ban/đơn vị tiếp tục thực hiện các công việc khác theo kế hoạch, đúng thời hạn xử lý nhiệm vụ còn tồn đọng của tháng 9 với các nội dung kết luận cuộc họp giao ban tháng vào ngày 14/9/2015 và Công văn số: 422 /ĐTQHR-VP  ngày 28 tháng 9 năm 2015 của Viện trưởng Viện Điều tra, Quy hoạch rừng giao ban tuần trước.

Viện trưởng yêu cầu các phòng chức năng, các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện những nội dung nêu trên./.
	  Nơi nhận: 
- LĐ Viện (để chỉ đạo);

- Các phòng chức năng (để thực hiện)

- Các đơn vị trực thuộc (để thực hiện);
- Lưu VT, VP.

 
	           TL. VIỆN TRƯỞNG
            CHÁNH VĂN PHÒNG

        (Đã ký)
         Lê Đình Cường
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