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Kính gửi: - Các phòng chức năng, các đơn vị trực thuộc



     - Các tổ chức Đảng, đoàn thể thuộc Viện


Để phục vụ cho Website của Viện hoạt động với nội dung phong phú và để tạo điều kiện cho các đơn vị có dịp quảng bá hình ảnh của đơn vị cũng như chia sẻ kinh nghiệm, kiến thức trong hoạt động chuyên môn; đề nghị các đơn vị, các phòng chức năng nội dung, hình thức gửi thông tin để đăng Website của Viện như sau:
1. Nội dung thông tin
Các hoạt động của đơn vị, tổ chức đoàn thể, bao gồm: Hoạt động chuyên môn, chỉ đạo điều hành, đào tạo tập huấn; văn hóa thể thao, sự kiện, gương người tốt việc tốt và các hoạt động khác. Các đề tài khoa học; đóng góp ý kiến tham luận về chuyên môn nghiệp vụ; chia sẻ kinh nghiệm trong hoạt động nghề nghiệp; quảng bá hình ảnh, năng lực của đơn vị…
2. Hình thức và thủ tục gửi thông tin

Bản tin, bài viết, tin ngắn, hình ảnh, video clip phải có tên và địa chỉ tác giả. Tác giả của bản tin, bài viết… phải chịu trách nhiệm về tính trung thực của thông tin. Thống nhất sử dụng phông chữ Times New Roman cỡ chữ 14.
Địa chỉ nhận thông tin: Phòng Tổ chức hành chính, Viện Điều tra quy hoạch rừng - Xã Vĩnh Quỳnh, huyện Thanh Trì, thành phố Hà Nội (gửi file mềm về địa chỉ email: dinhtrieubn90@gmail.com). Điện thoại liên hệ: Bá Đình Triệu, CĐ: 0438613205, DĐ: 0916797623
Đề nghị các đơn vị, phòng chức năng đôn đốc, chỉ đạo thực hiện và phổ biến công văn này cho cán bộ, công nhân viên được biết để cùng phối hợp thực hiện trong việc gửi thông tin nhằm làm phong phú nội dung và hình thức, phát huy hiệu quả trang thông tin điện tử của Viện./.
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     VIỆN TRƯỞNG 
- Như trên;

- Đăng website Viện;





      Đã ký 
- Lưu: VT, TCHC.
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