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THÔNG BÁO

Về việc: Giao nhiệm vụ cho các đơn vị của Viện


Ngày 31/3/2014 Viện Điều tra quy hoạch rừng đã tổ chức họp giao ban tháng 3. Tham dự có Lãnh đạo Viện, Lãnh đạo các phòng chức năng, các đơn vị đóng trên địa bàn Hà Nội, các đơn vị ở xa, hoặc đang đi công tác họp trực tuyến qua mạng. Sau khi nghe báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 3, Viện trưởng yêu cầu các phòng chức năng, các đơn vị khẩn trương hoàn thành các nhiệm vụ đã giao trong cuộc họp giao ban tháng 3 còn tồn đọng chưa hoàn thành, đồng thời tập trung thực hiện một số nhiệm vụ cấp bách và trọng tâm sau:

1. Về Dự án Điều tra kiểm kê rừng toàn quốc:
Đánh giá chung: Nhìn chung các đơn vị đã nỗ lực thực hiện nhiệm vụ được giao nhưng tiến độ chậm, tính đến ngày 31/3 hầu hết các đơn vị đều chưa hoàn thành kết quả điều tra rừng như: 

- Phân viện ĐTQHR Trung trung bộ

- Phân viện ĐTQHR Bắc trung bộ

- Phân viện ĐTQHR Nam trung bộ và TN

- Phân viện ĐTQHR Tây bắc bộ

- Phân viện ĐTQHR Đông bắc bộ

- Trung tâm Tài nguyên và Môi trường LN

- Trung tâm Tư vấn và Thông tin LN

Sở dĩ như vậy là do nhiều nguyên nhân, nhưng trong đó chủ yếu do sự phối kết hợp giữa các đơn vị trên địa bàn cùng một tỉnh, một số đơn vị bố trí nhân lực thực hiện ngoại nghiệp mỏng, một số ít cán bộ còn lúng túng trong xử lý kết quả điều tra ngoại nghiệp, vì vậy gặp khó khăn trong việc giải quyết các vướng mắc trong quá trình thực hiện. Lãnh đạo một số đơn vị chưa quyết liệt trong công tác chỉ đạo thực hiện, phối hợp giữa các đơn vị, các bộ phận. Nhiệm vụ trọng tâm và cấp bách trong tháng 4 như sau:

1.1- Phòng Kế hoạch và HTQT: 
- Phối hợp với phòng TC kế toán (phòng TC kế toán chủ trì) hoàn thành dự toán 2013 – 2014 chính thức cho các đơn vị. Hạn hoàn thành 05/4.
- Theo dõi và hướng dẫn các đơn vị trong quá trình làm việc với tư vấn giám sát.
- Phối hợp với Thư ký dự án tổng hợp và báo cáo Lãnh đạo Viện kết quả hoàn thiện tài liệu giao cho địa phương (phần điều tra rừng) của các đơn vị trong thời hạn giao cuối cùng là: tỉnh Lâm đồng chậm nhất 10/4 (gồm 02 đơn vị thực hiện là PV Bắc Trung bộ và PV Trung trung bộ), các tỉnh còn lại chậm nhất ngày 06/4.
- Chủ động liên hệ Tổng cục về việc giao nhiệm vụ Điều tra kiểm kê rừng trong kế hoạch 2014 và dự thảo giao kế hoạch cho các đơn vị ngay sau khi được Tổng cục giao nhiệm vụ.
- Thư ký ban chỉ đạo phối hợp với phòng Kế hoạch HTQT tiếp tục cập nhật, báo cáo tình hình tiến độ thực hiện vào chiều thứ 6 hàng tuần theo quy định.

1.2- Phòng Khoa học kỹ thuật và CN: 

- Cập nhật thường xuyên kết quả kiểm tra nghiệm thu của các nhóm kiểm tra để báo cáo Lãnh đạo Viện hàng ngày.
- Tiếp tục cập nhật từ các đơn vị, từ thư ký ban chỉ đạo của Viện các ý kiến phản ánh, đề xuất các vấn đề kỹ thuật còn vướng mắc trong quá trình thực hiện, tổng hợp số liệu, bản đồ, báo cáo.v.v.., tổng hợp báo cáo ngay cho Lãnh đạo Viện. Trực tiếp xử lý, giải quyết ngay các vấn đề đó theo trách nhiệm và quyền hạn được giao. Những vấn đề lớn, quá quyền hạn thì  lập báo cáo trình Lãnh đạo Viện xem xét để gửi ngay Tổng cục đề nghị giải quyết, trong báo cáo gửi Tổng cục phải có đề xuất biện pháp xử lý.

- Tiếp tục theo dõi, cập nhật thường xuyên công tác tập huấn kiểm kê rừng của các đơn vị cho địa phương để giúp đỡ và hướng dẫn kịp thời những vướng mắc cho các đơn vị.
- Tiếp tục làm việc với Viện sinh thái để tháo gỡ những vướng mắc trong việc áp dụng phần mềm mới về quản lý CSDL kiểm kê rừng.

1.3 Phòng Tài chính kế toán:

- Chủ trì và phối hợp với phòng Kế hoạch HTQT lập và giao dự toán kế hoạch 2013 – 2014 chính thức cho các đơn vị. Hạn hoàn thành 05/4.

1.4- Các đơn vị trực thuộc (Phân viện, Trung tâm): 
- Tập trung cao độ, chỉ đạo quyết liệt hơn nữa để hoàn thành và bàn giao kết quả điều tra rừng cho địa phương theo thời hạn quy định trên đây. Đơn vị nào không đảm bảo hoàn thành đúng tiến độ thì Thủ trưởng đơn vị đó phải chịu trách nhiệm trước Lãnh đạo Viện.

- Chuẩn bị đầy đủ tài liệu ,số liệu và tạo điều kiện cho đoàn tư vấn giám sát làm việc tại đơn vị và tại hiện trường. Kế hoạch, thời gian, nội dung giám sát cụ thể theo công văn của Viện Khoa học Lâm nghiệp đề xuất. 

- Công tác kiểm kê rừng mặc dù địa phương thực hiện nhưng việc tư vấn kỹ thuật, tổng hợp chung và báo cáo Tổng cục do Viện chịu trách nhiệm vì vậy các đơn vị phải quan tâm và theo dõi giám sất vấn đề này.

2. Về Đề án ô định vị sinh thái:
2.1- Phòng Kế hoạch HTQT: 
- Tiếp tục làm việc với TCLN để đề nghị giao sớm kế hoạch năm 2014.

- Chủ trì và phối hợp với phòng Khoa học kỹ thuật CN, phòng Tài chính kế toán trong việc chuẩn bị giao kế hoạch năm 2014 sớm để các đơn vị có thể bố trí thực hiện lồng ghép với việc thực hiện điều tra rừng năm 2014.

2.2- Phòng Khoa học kỹ thuật CN: 
- Phân công cán bộ liên hệ Tổng cục về việc phê duyệt và ban hành chính thức biện pháp kỹ thuật.
- Kịp thời giải quyết các vướng mắc trong việc đề nghị điều chỉnh vị trí ô và các vấn đề khác mà các đơn vị đề nghị sau khi có kết quả rà soát hiện trường theo kế hoạch tạm giao.


- Tiếp tục hoàn thành Báo cáo Tổng kết nhiệm vụ điều tra Ô định vị sinh thái rừng quốc gia  năm 2013. Hạn hoàn thành ngày 15/4;


- Báo cáo lãnh đạo Viện tình hình thực hiện các hạng mục công việc được giao trong kế hoạch 2013, nêu rõ nguyên nhân chậm trễ và trách nhiệm của đơn vị và cá nhân liên quan

2.3- Phòng Tài chính kế toán: 
- Tiếp tục hoàn thành việc lập dự toán kinh phí các hạng mục phù hợp và chuẩn bị tạm giao kế hoạch kinh phí năm 2014 sớm cho các đơn vị ngay sau khi có thông báo giao KH của Tổng cục.

2.4- Các đơn vị trực thuộc (Phân viện, Trung tâm): 
- Nhanh chóng sơ thám các ô đã giao kế hoạch 2014 và báo cáo ngay kết quả cho phòng Kế hoạch HTQT, phòng Khoa học kỹ thuật để thống nhất và làm cơ sở cho việc giao kế hoạch chính thức. Những ô không có sự điều chỉnh thì đơn vị chủ động triển khai thực hiện ngay.

3. Một số vấn đề khác:
3.1 Phòng Kế hoạch HTQT: 

- Phối hợp với Trung tâm Tư vấn và TTLN hoàn thiện ngay đề án xây dựng cơ sở dữ liệu (do Tổng cục giao).
- Chủ trì,  phối hợp với phòng Khoa học kỹ thuật và CN, phòng Tài chính kế toán báo cáo tình hình nghiệm thu, quyết toán các công trình, dự án, đề tài khác thực hiện năm 2013 cho lãnh đạo Viện trước ngày 05/4.

- Chủ động liên hệ với Tổng cục về việc giao kế hoạch thực hiện các đề tài năm 2014.

- Phối hợp với Trung tâm Tư vấn TTLN trong việc đề xuất định hướng phát triển lâu dài công tác Viễn thám của Viện.

- Chủ trì, phối hợp với phòng Khoa học kỹ thuật và CN xây dựng và báo cáo lãnh đạo Viện (đ/c Dũng) trong việc đề xuất nhiệm vụ nghiên cứu khoa học để báo cáo Tổng cục.

- Liên hệ với tổ chức Silvacacbon, dự án SNV để bố trí lịch cho lãnh đạo Viện làm việc với 2 tổ chức này trong công tác nâng cao năng lực.

- Phối hợp với phòng Tài chính kế toán khẩn trương hoàn thành các thủ tục về dự án vườn thực vật và gói kinh phí năm 2014 cho Bảo tàng TNR, hạn chậm nhất ngày 04/04 hoàn thành.
3.2 Phòng Tổ chức hành chính.

- Phối hợp với phòng Kế hoạch HTQT và Hội đồng Khoa học CN trong việc đề xuất nhóm chuyên gia, các nhà khoa học thuộc các trường, Viện đã ký thỏa thuận hợp tác với Viện nhằm đề xuất các nhiệm vụ nghiên cứu cũng như để làm cơ sở trong việc lập hố sơ năng lực dự thầu các công trình.

- Lập kế hoạch thực hiện công tác đào tạo, tập huấn chuyên môn nghiệp vụ năm 2014. Trước mắt làm việc với dự án NFA phối hợp mở lớp tập huấn về Viễn thám.

- Chịu trách nhiệm đôn đốc, kiểm tra tình hình thực hiện các nhiệm vụ được giao cho các đơn vị theo thông báo này. Thống kê các nhiệm vụ chưa hoàn thành của các đơn vị để báo cáo lãnh đạo Viện chỉ đạo xử lý.

3.3 Phòng Tài chính kế toán:

- Phối hợp với phòng Kế hoạch HTQT  khẩn trương hoàn thành các thủ tục về dự án vườn thực vật và gói kinh phí năm 2014 cho Bảo tàng TNR, chậm nhất ngày 04/04 hoàn thành.
3.4  Một số vấn đề chung:

- Các phòng, các đơn vị tiếp tục khẩn trương hoàn thành các nhiệm vụ đã giao trong các cuộc họp giao ban trước đây nhưng chưa hoàn thành.
- Các phòng chức năng cần nâng cao tính chủ động và phối hợp tốt hơn nữa giữa các phòng trong thực hiện các nhiệm vụ được giao, đặc biệt là các nhiệm vụ có liên quan đến nhiều phòng, nhiệm vụ điều tra kiểm kê rừng.v.v…

Viện Điều tra quy hoạch rừng thông báo tới các đơn vị, phòng ban để triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:  

- LĐ Viện (để chỉ đạo);

- Các đơn vị, các phòng (để thực hiện)

- Lưu: VT, TC.

- Đăng website Viện. 
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