	           TỔNG CỤC LÂM NGHIỆP
VIỆN ĐIỀU TRA QUY HOẠCH RỪNG


Số:. . . . . . /ĐTQHR-TCHC

V/v: Góp ý văn bản Quy chế  Thi đua - Khen thưởng của Viện.

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


        Hà Nội, ngày          tháng       năm 2014



           Kính gửi:   -  Lãnh đạo Viện
                             - Lãnh đạo các đơn vị, các phòng chức năng
                        - Thành viên Hội đồng thi đua khen thưởng

                        - BCH Công đoàn Viện

                             - Bí thư Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Viện
 
Căn cứ Luật thi đua khen thưởng, Luật bổ sung một số điều của Luật thi đua khen thưởng, Nghị định số: 42/2010/NĐ-CP ngày 15 tháng 4 năm 2010 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Thi đua, Khen thưởng và Luật bổ sung một số điều của Luật Thi đua, Khen thưởng vá các văn bản hướng dẫn của các cơ quan liên quan.
         Phòng Tổ chức hành chính đã dự thảo " Quyết định ban hành bản Quy chế Thi đua – Khen thưởng của Viện Điều tra quy hoạch rừng”, Viện trưởng yêu cầu các đồng chí cho ý kiến góp ý để phòng TCHC chỉnh sửa và hoàn thiện văn bản trình Viện trưởng ký ban hành. Mọi ý kiến đóng góp phải bằng văn bản và gửi về Phòng Tổ chức hành chính  trước ngày 07/3/2014. Gửi kèm file mềm về địa chỉ fipivn.tchc@gmail.com  , font chữ Times New Roman.

          Bản dự thảo " Quyết định ban hành bản Quy chế Thi đua – Khen thưởng của Viện Điều tra quy hoạch rừng” được đăng trên website của Viện, trong đó các chữ màu đỏ là từ bổ sung, các từ gạch ngang là từ dự kiến bỏ so với Quyết định số 401 QĐ/ĐTQHR ngày 25/11/2011 của Viện hiện hành.

          Các văn bản được áp dụng để dự thảo gồm:

         - Luật Thi đua, Khen thưởng ngày 26/11/2003 và Luật sửa đổi, bổ sung một số Điều của Luật Thi đua, Khen thưởng ngày 14/6/2005;

- Nghị định số 42/2010/NĐ-CP ngày 15/4/2010 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi đua, Khen thưởng và Luật sửa đổi, bổ sung một điều của Luật Thi đua, Khen thưởng;
- Thông tư số 02/2011/TT-BNV ngày 24 tháng 01 năm 2011 của Bộ Nội vụ về việc hướng dẫn thực hiện Nghị định số 42/2010/NĐ-CP ngày 15/4/2010 của Chính phủ;

- Thông tư số 07/2014/TT-BNNPTNT ngày 10/02/2014 của Bộ Nông nghiệp và PTNT về việc hướng dẫn công tác Thi đua và Khen thưởng trong ngành Nông nghiệp và PTNT;

- Quyết định số 89/2008/QĐ-BNN ngày 25/8/2008 của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn về việc ban hành Kỷ niện chương “Vì sự nghiệp Nông nghiệp và Phát triển nông thôn” và Quy chế xét tặng Kỷ niệm chương “Vì sự nghiệp Nông nghiệp . Phát triển nông thôn”.

- Quyết định số 49/QĐ-TCLN-VP ngày 17/02/2012 của Tổng cục Lâm nghiệp về việc ban hành Quy chế Thi đua – Khen thưởng của TCLN.

Các văn bản áp dụng để dự thảo Quy chế các đơn vị có thể truy cập, tham khảo trên mạng Internet.
                                                                                              VIỆN TRƯỞNG

Nơi nhận:

- Như trên

- Lưu VT-TCHC
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