	TỔNG CỤC LÂM NGHIỆP

VIỆN ĐIỀU TRA QUY HOẠCH RỪNG


Số: 63/ĐTQHR-KHKT-CN
V/v đề xuất nhiệm vụ và xây dựng kế hoạch KHCN-MT năm 2014
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


          Hà Nội, ngày  25  tháng 02 năm 2013


Kính gửi: Các đơn vị, phòng chức năng trực thuộc Viện Điều tra Quy hoạch rừng
Thực hiện văn bản số 198/TCLN-KHCN&HTQT ngày 25/02/2013 của Tổng cục Lâm nghiệp về việc hướng dẫn đề xuất nhiệm vụ và xây dựng kế hoạch khoa học, công nghệ và môi trường (KHCN-MT) năm 2014, Viện Điều tra Quy hoạch rừng đề nghị các đơn vị đề xuất nhiệm vụ KHCN-MT năm 2014, trong đó lưu ý một số nội dung như sau:

1. Về đề xuất các nhiệm vụ KH&CN

- Đối với các nhiệm vụ KH&CN cấp Nhà nước: các đề xuất trong lĩnh vực lâm nghiệp phải có tầm quan trọng đặc biệt đối với phát triển kinh tế- xã hội, quốc phòng, an ninh xã hội; giải quyết vấn đề khoa học và công nghệ liên ngành, liên vùng, vượt quá khả năng giải quyết của Bộ NN-PTNT, cần huy động nguồn lực của nhiều Bộ ngành, địa phương và các nhiệm vụ cấp bách.

- Đối với các nhiệm vụ KH&CN cấp Bộ: Ngoài các văn bản hiện hành về khoa học, công nghệ của Bộ và những vấn đề tồn tại của sản xuất đòi hỏi phải nghiên cứu giải quyết, đề nghị các đơn vị bám sát nội dung của Chiến lược phát triển lâm nghiệp Việt Nam giai đoạn 2006-2020 ban hành Quyết định số 18/2007/QĐ-TTg Ngày 5/2/2007 để đề xuất các đề tài, nhiệm vụ. Các đề xuất phải tập trung phục vụ Kế hoạch Bảo vệ và Phát triển rừng giai đoạn 2011 – 2020 ban hành kèm theo Quyết định số 57/QĐ-TTg ngày 09/01/2012 của Thủ tướng Chính phủ.

- Đối với các nhiệm vụ phục vụ công tác quản lý nhà nước: đề nghị đề xuất các nhiệm vụ phục vụ công tác quản lý nhà nước về tiêu chuẩn đo lường chất lượng (xây dựng TCVN, QCVN...), sở hữu trí tuệ, thông tin và thống kê KH&CN, thực hiện Hiệp định về hàng rào kỹ thuật trong thương mại, hợp tác quốc tế về khoa học và công nghệ trong lĩnh vực lâm nghiệp,...

- Các nhiệm vụ bảo vệ môi trường: đề nghị bám sát nội dung của Chiến lược quốc gia về Biến đổi khí hậu, Chiến lược quốc gia về tăng trưởng xanh, Chương trình mục tiêu quốc gia về biến đổi khí hậu, Đề án Giảm phát thải GHG trong nông nghiệp, nông thôn đến năm 2020, Kế hoạch thích ứng với biến đổi khí hậu trong lĩnh vực nông nghiệp và phát triển nông thôn,..... để đề xuất các nhiệm vụ bảo vệ môi trường thuộc lĩnh vực ngành lâm nghiệp.
- Nhiệm vụ khác: Ngoài các nhiệm vụ KHCN-MT được xây dựng theo yêu cầu nói trên, tùy theo nhu cầu thực tế, các đơn vị xây dựng và đưa vào kế hoạch các nhiệm vụ KHCN-MT nhằm đáp ứng yêu cầu cấp thiết theo chức năng và nhiệm vụ được giao của đơn vị.
2. Thời gian gửi đề xuất nhiệm vụ
- Nhiệm vụ cấp Nhà nước: đề nghị các đơn vị gửi về Viện Điều tra Quy hoạch rừng (Phòng Khoa học kỹ thuật - Công nghệ) trước ngày 01/3/2013;
- Đối với các nhiệm vụ khác: các đơn vị tổng hợp gửi về Viện Điều tra Quy hoạch rừng (Phòng Khoa học kỹ thuật- Công nghệ) trước ngày 9/3/2013:  
Mọi thông tin chi thiết đề nghị liên hệ với ông Phạm Văn Việt - Chuyên viên phòng KHKT-CN; điện thoại: 043.8615313, di động: 0915144371; Fax: 043.8612881; Email: phamvietfipi@gmail.com./.
3. Viện đề nghị các Đơn vị, Phòng chức năng trực thuộc
Đây là một trong những nhiệm vụ trọng tâm của Viện Điều tra Quy hoạch rừng. Viện đề nghị Thủ trưởng các đơn vị phố biến kịp thời đến các bộ phận và cán bộ, nhân viên trong đơn vị mình thực hiện theo yêu cầu của Viện.
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