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THÔNG BÁO

Kết luận của lãnh đạo Viện tại cuộc họp giao ban giữa kỳ tháng 4 năm 2013

Ngày 09/4/2013, Viện trưởng Nguyễn Nghĩa Biên đã chủ trì cuộc họp giao ban giữa kỳ tháng 4/2013 của Viện, sau khi nghe phòng Tổ chức hành chính báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác trong tháng 3, Viện trưởng đã có một số ý kiến kết luận và giao nhiệm vụ cho các phòng như sau:

1. Đánh giá chung:
- Các phòng đã có cố gắng thực hiện các nhiệm vụ được giao trong cuộc họp giao ban tháng 3.

- Tuy nhiên nhìn chung chưa tích cực, một số nhiệm vụ chưa hoàn thành đúng thời hạn được giao. Một số nhiệm vụ thực hiện còn quá chậm, nhưng các phòng vẫn chưa nêu rõ nguyên nhân.

- Yêu cầu các phòng trong các báo cáo lần sau phải làm rõ nguyên nhân để khắc phục, đồng thời chấn chỉnh việc thực hiện nhiệm vụ được giao không để ảnh hưởng đến công việc toàn Viện.

- Yêu cầu các phòng lập kế hoạch nhiệm vụ công tác tháng 4 để thực hiện và gửi phòng TCHC 1 bản như đã quy định để tổng hợp báo cáo Lãnh đạo Viện và đăng website. 

2. Một số nhiệm vụ trọng tâm thực hiện trong tháng 4.
- Khẩn trương hoàn thành các nhiệm vụ còn tồn đọng trong tháng 3 chưa hoàn thành.
- Về nhiệm vụ trong tháng 4 Lãnh đạo Viện nhấn mạnh một số nhiệm vụ cần hoàn thành trong tháng như sau:

2.1 Phòng Khoa học kỹ thuật và CN.
- Về Đề án ô định vị sinh thái: Phải cử cán bộ bám sát và đốc thúc việc phê duyệt Đề án. Dự thảo ngay biện pháp kỹ thuật thực hiện không chờ đề  án được duyệt, sẽ chỉnh sửa và bổ sung sau. Hạn hoàn thành dự thảo 12/4 và trình Tổng cục vào 16/4.
- Quyết định Hội đồng khoa học, Lãnh đạo Viện đang xem xét để điều chỉnh cho phù hợp để ký ban hành.

- Việc rà soát thực trạng và đánh giá hiệu quả trang thiết bị kỹ thuật, phòng đã có báo cáo nhưng chỉ mới có phần thống kê số lượng. Yêu cầu trưởng phòng chỉ đạo hoàn chỉnh báo cáo bao gồm cả phần đánh giá chất lượng, hiệu quả sử dụng và đề xuất nhu cầu (nếu có). Hạn hoàn thành 20/.4
- Việc lập đề án bổ sung và nâng cao chất lượng trang web: Nhìn chung nhóm CNTT chưa nắm được ý kiến chỉ đạo nên xây dựng đề án chưa phù hợp. Mục tiêu chính của đề án là đổi mới nội dung cho phù hợp với nhiệm vụ của viện trong thời gian tới,. Phòng chỉ đạo thực hiện việc chỉnh sửa đề án và trình Lãnh đạo Viện chậm nhất ngày 20/4.
- Về sử dụng phần mềm trong tổng điều tra kiểm kê: Tổng cục LN thống nhất sử dụng phần mềm của Viện sinh thái rừng và môi trường thuộc Trường ĐH Lâm nghiệp. Phòng chủ động làm việc với Viện sinh thái rừng và MT để thống nhất đề xuất với Tổng cục Lâm nghiệp ban hành chính thức sử dụng cho dự án Tổng điều tra kiểm kê rừng toàn quốc, trên cơ sở đó hướng dẫn các đơn vị áp dụng (đ/c Dũng Viện phó theo dõi và trực tiếp chỉ đạo vấn đề này).
- Dự thảo công văn trình Lãnh đạo Viện ký đề nghị Bộ ban hành Quyết định giao chủ nhiệm mới của đề tài cấp Bộ trước đây do đ/c Hùng Viện phó làm chủ nhiệm. Hạn hoàn thành 22/4.

- Thực hiện các nhiệm vụ khác theo kế hoạch tháng của phòng.  

2.2 Phòng Kế hoạch và HTQT:

- Dự thảo điều kiện hành nghề ĐTQHR: Phòng chủ động và khẩn trương chỉnh sửa theo góp ý để hoàn thành dự thảo trình Tổng cục. Hạn hoàn thành trong tháng 4/2013.

- Dự thảo tiêu chí công trình đặc thù Điều tra quy hoạch rừng mặc dù có một số ý kiến không đồng tình, nhưng phòng vẫn tiếp tục khẩn trương chỉnh sửa sau góp ý để hoàn thành dự thảo trình Tổng cục. Hạn hoàn thành trong tháng 4/2013.

- Chủ động tổ chức họp Ban công tác XD trụ sở mới để phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên thực hiện. Bám sát và xúc tiến việc trình duyệt kế hoạch đấu thầu.

- Về công trình XD định mức ngành: Phòng chủ động làm việc cụ thể với văn phòng Ban chỉ đạo, vụ Kế hoạch tài chính và khẩn trương hoàn thành đề cương kỹ thuật và dự toán chi phí để trình Tổng cục. Hạn hoàn thành 15/4.

- Chỉnh sửa và hoàn thiện kế hoạch tổng thể 2013 của Viện để ban hành.

- Thực hiện các nhiệm vụ khác theo kế hoạch tháng của phòng.
2.3 Phòng Tài chính kế toán.

- Về công tác kiểm kê tài sản 2012 phòng chỉ mới có báo cáo thống kê hiện trạng, đánh giá chất lượng tài sản mà chưa có biện pháp xử lý, giải quyết các đề nghị của đơn vị, biện pháp quản lý để Lãnh đạo Viện có hướng chỉ đạo, nhất là về đất đai, nhà cửa, vốn khấu hao .v.v…phòng khẩn trương bổ sung báo cáo những vấn đề còn thiếu nêu trên. Hạn hoàn thành chậm nhất ngày 20/4.

- Phối hợp với phòng TCHC đề xuất ngay phương án thay thế nhân sự kế toán trưởng cho Trung tâm Tư vấn và TTLN và Phân viện Bắc trung bộ. 

- Thực hiện các nhiệm vụ khác theo kế hoạch tháng của phòng.

2.4 Phòng Tổ chức hành chính:

- Cần kiểm soát chặt chẽ tính thống nhất trong văn bản phát hành của Viện. Sớm ban hành quy chế tiếp nhận, xử lý và quản lý văn bản..
- Công tác quy hoạch cán bộ một số đơn vị có vấn đề về đoàn kết nội bộ: Phải có Lãnh đạo phòng TCHC dự họp để nghe ý kiến và để xem xét tính công khai, minh bạch trong công tác quy hoạch cán bộ của các đơn vị. Khẩn trương tổng hợp và trình Lãnh đạo Viện phê duyệt quy hoạch CB các đơn vị. thời gian hoàn thành trong tháng 4.

- Tập trung khẩn trương hoàn thành các nhiệm vụ sau: Quy chế phân cấp quản lý; Quy chế làm việc; rà soát chức năng nhiệm vụ các phòng và các đơn vị;

- Khẩn trương hoàn thành công tác mô tả vị trí, nhiệm vụ của CB thuộc các phòng. Thời gian hoàn thành trong tháng 4. 
- Chủ trì, phối hợp với phòng Tài chính kế toán đề xuất phương án thay thế nhân sự kế toán trưởng cho Trung tâm Tư vấn và TTLN và Phân viện Bắc trung bộ. Hạn hoàn thành 30/4. 

- Đồng ý đưa thông tin tuyển dụng vị trí CB có chuyên môn về XD đăng báo Lao động. Phòng khẩn trương thực hiện. Hạn hoàn thành 20/4
- Thực hiện các nhiệm vụ khác theo kế hoạch tháng của phòng.

3. Một số vấn đề chung:

- Việc tổ chức lấy ý kiến góp ý các văn bản dự thảo, sau khi hết thời hạn đề nghị đơn vị chủ trì phải thống kê được danh sách các đơn vị, phòng ban đã có ý kiến góp ý, các đơn vị phòng ban không có ý kiến phản hồi sẽ được báo cáo lên  Hội đồng thi đua khen thưởng Viện để làm cơ sở xét thi đua khen thưởng hàng năm.

- Những công việc, nhiệm vụ đề xuất, trả lời, giải trình với Tổng cục, Bộ và các cơ quan khác sau khi đã gửi văn bản, yêu cầu các phòng giao nhiệm vụ cho cán bộ theo dõi, bám sát để đôn đốc để có kết quả xử lý hoặc trả lời của cấp trên nhanh hơn.
- Việc đánh giá hoàn thành nhiệm vụ trong tháng theo thời hạn được giao là hết thời hạn được giao phải có văn bản chính thức ban hành (đối với chương trình công tác, nhiệm vụ công vụ) hoặc có báo kết quả chính thức (đối với thực hiện công trình, tổ chức hội nghị, hội thảo, tổ chức đào tạo, tập huấn .v.v…) 

Viện Điều tra quy hoạch rừng thông báo tới các phòng chức năng để triển khai thực hiện. Việc không hoàn thành nhiệm vụ đúng hạn thuộc về trách nhiệm của các đòng chí Lãnh đạo đơn vị, bộ phận
	Nơi nhận:  

- LĐ Viện (để chỉ đạo);

- Các phòng (để thực hiện)
- Lưu: VT, TC.

- Đăng website Viện. 
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