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         Kính gửi: Các đơn vị trực thuộc và các phòng chức năng

Ngày 12/4/2013 Hội đồng nâng lương Viện đã họp dưới sự chủ trì của  ông Nguyễn Nghĩa Biên - Viện trưởng, Chủ tịch Hội đồng, với sự có mặt của 7 thành viên.
Hội đồng đã tiến hành xét duyệt nâng bậc lương thường xuyên và nâng bậc lương trước thời hạn do lập thành tích xuất sắc đợt 1 năm 2013; xét nâng lương trước thời hạn bổ sung năm 2012; xét chuyển loại viên chức năm 2013. Kết quả xét duyệt như sau:
1- Xét nâng lương đợt 1 năm 2013

1.1- Nâng bậc lương trước thời hạn do lập thành tích xuất sắc.

a- Ngạch chuyên viên chính và tương đương trở lên đối với công chức, viên chức hưởng lương từ ngân sách: Tổng số đề nghị: 02 người. Căn cứ tiêu chuẩn nâng bậc lương trước thời hạn ban hành tại Quyết định số 53-QĐ/ĐTQHR-TCHC ngày 28/3/2006 của Viện, đối chiếu với thành tích đạt được, Hội đồng nhất trí nghị Tổng cục nâng bậc lương trước thời hạn cho 02 người như danh sách đã đề nghị, có danh sách cụ thể kèm theo.
b- Ngạch chuyên viên và tương đương trở xuống đối với công chức, viên chức hưởng lương từ ngân sách: Tổng số đề nghị: 01 người (thuộc đơn vị Trung tâm Tư vấn và Thông tin LN). Căn cứ tiêu chuẩn nâng bậc lương trước thời hạn ban hành tại Quyết định số 53-QĐ/ĐTQHR-TCHC ngày 28/3/2006 của Viện, đối chiếu với thành tích đạt được, Hội đồng nhất trí  nâng bậc lương trước thời hạn cho 01 người như danh sách đề nghị, có danh sách cụ thể kèm theo. Do đơn vị Trung tâm Tư vấn và Thông tin LN áp dụng mức thời gian được nâng lương trước thời hạn không đúng theo quy định của Viện vì vậy Hội đồng yêu cầu đơn vị xét duyệt lại và thực hiện đúng các văn bản quy định hiện hành và bổ sung vào hồ sơ đề nghị của đơn vị. 

c- Ngạch chuyên viên và tương đương trở xuống đối với công chức, viên chức do đơn vị tự lo lương: Tổng số đề nghị: 11 người. Căn cứ tiêu chuẩn nâng bậc lương trước thời hạn ban hành tại Quyết định số 53-QĐ/ĐTQHR-TCHC ngày 28/3/2006 của Viện, đối chiếu với thành tích đạt được, Hội đồng nhất trí  nâng bậc lương trước thời hạn cho 10 người như danh sách đề nghị, có danh sách cụ thể kèm theo. Trường hợp ông Nguyễn Thiện Căn thuộc Phân viện Trung trung bộ do thành tích năm 2010 không đạt được dánh hiệu thi đua nào nên hội đồng không nhất trí đề nghị xét nâng lương trước thời hạn. 02 trường hợp thuộc thuộc đơn vị Trung tâm Tư vấn và Thông tin LN là Từ Khắc Hoàn và Đặng Kim Ngọc do đơn vị áp dụng mức thời gian được nâng lương trước thời hạn không đúng theo quy định của Viện vì vậy Hội đồng yêu cầu đơn vị Trung tâm Tư vấn và Thông tin LN xét duyệt lại và thực hiện đúng các văn bản quy định hiện hành và bổ sung vào hồ sơ đề nghị của đơn vị.

1.2- Nâng bậc lương thường xuyên và phụ cấp thâm niên vượt khung.

a- Ngạch chuyên viên chính và tương đương trở lên đối với công chức, viên chức hưởng lương từ ngân sách: Tổng số đề nghị  04 người. Qua xem xét kết quả thực hiện nhiệm vụ, thời gian giữ bậc lương hiện  tại, đối chiếu với tiêu chuẩn quy định, Hội đồng nhất trí đề nghị Tổng cục xét nâng bậc lương thường xuyên cho 04 người như danh sách đề nghị, có danh sách cụ thể kèm theo.
b- Ngạch chuyên viên chính và tương đương trở lên đối với công chức, viên chức do đơn vị tự lo lương: Tổng số đề nghị  01 người. Qua xem xét kết quả thực hiện nhiệm vụ, thời gian giữ bậc lương hiện  tại, đối chiếu với tiêu chuẩn quy định, Hội đồng nhất trí đề nghị Tổng cục xét nâng bậc lương thường xuyên cho 01 người như danh sách đề nghị, có danh sách cụ thể kèm theo.
c- Ngạch chuyên viên và tương đương trở xuống đối với công chức, viên chức hưởng lương từ ngân sách: Tổng số đề nghị 02 người. Qua xem xét kết quả thực hiện nhiệm vụ, thời gian giữ bậc lương hiện  tại, đối chiếu với tiêu chuẩn quy định Hội đồng nhất trí nâng bậc lương thường xuyên cho 02 người như danh sách đề nghị, có danh sách cụ thể kèm theo.
d- Ngạch chuyên viên và tương đương trở xuống đối với công chức, viên chức do đơn vị tự lo lương: Tổng số đề nghị 38 người. Qua xem xét kết quả thực hiện nhiệm vụ, thời gian giữ bậc lương hiện  tại, đối chiếu với tiêu chuẩn quy định Hội đồng nhất trí nâng bậc lương thường xuyên cho 38 người như danh sách đề nghị, có danh sách cụ thể kèm theo.
đ- Ngạch chuyên viên và tương đương trở xuống đối với hợp đồng trong chỉ tiêu biên chế do đơn vị tự lo lương: Tổng số đề nghị  09 người. Qua xem xét kết quả thực hiện nhiệm vụ, thời gian giữ bậc lương hiện  tại, đối chiếu với tiêu chuẩn quy định Hội đồng nhất trí nâng lương thường xuyên cho 09 người như danh sách đề nghị, có danh sách cụ thể kèm theo.
e- Căn cứ kết quả thực hiện nhiệm vụ trong thời gian giữ bậc lương hiện  tại, đối chiếu với tiêu chuẩn quy định Hội đồng nhất trí nâng phụ cấp thâm niên vượt khung cho 18 người như danh sách đã đề nghị gồm:

- Ngạch chuyên viên và tương đương trở xuống đối với viên chức do đơn vị tự lo lương: 06 người. Có danh sách cụ thể kèm theo

- Ngạch chuyên viên và tương đương trở xuống đối với hợp đồng do đơn vị tự lo lương: 12 người. Có danh sách cụ thể kèm theo

.2- Xét và đề nghị nâng bậc lương trước thời hạn bổ sung năm 2012.

Thực hiện Công văn số 45/VPTC-TCCB ngày 21/3/2013 của Văn phòng Tổng cục Lâm nghiệp về việc xét nâng lương đợt 1 năm 2013 và xét nâng lương trước thời hạn bổ sung chỉ tiêu năm 2012, hội đồng đã tiến hành rà soát chỉ tiêu đã thực hiện và xét bổ sung năm 2012 như sau:

2.1- Thực hiện năm 2012.

- Tổng số công chức, viên chức và lao động năm 2012: 390

- Số công chức, viên chức và lao động đã được nâng lương trước thời hạn: 26  chiểm tỷ lệ 6,6  %.

2.2- Đề nghị bổ sung năm 2012: Tổng số công chức, viên chức, lao động do các đơn vị đề nghị nâng lương trước thời hạn bổ sung năm 2012 là: 12 người. Trong đó: 
- Ngạch chuyên viên chính và tương đương trở lên đối với viên chức hưởng lương từ ngân sách: 04 người.

- Ngạch chuyên viên chính và tương đương trở lên đối với công chức, viên chức do đơn vị tự lo lương: 03 người.

- Ngạch chuyên viên và tương đương trở xuống đối với công chức, viên chức do đơn vị tự lo lương : 05 người.

Căn cứ tiêu chuẩn nâng bậc lương trước thời hạn ban hành tại Quyết định số 53-QĐ/ĐTQHR-TCHC ngày 28/3/2006 của Viện, đối chiếu với thành tích đạt được, Hội đồng nhất trí nâng bậc lương trước thời hạn bổ sung năm 2012 cho 12 người như danh sách đề nghị, có danh sách cụ thể kèm theo. Đối với 02 trường hợp thuộc đơn vị Trung tâm Tư vấn và Thông tin LN là Đinh Văn Mạnh và Trần Thị Thu Hà do đơn vị áp dụng mức thời gian được nâng lương trước thời hạn không đúng theo quy định của Viện vì vậy Hội đồng yêu cầu đơn vị Trung tâm Tư vấn và Thông tin LN xét duyệt lại và thực hiện đúng các văn bản quy định hiện hành và bổ sung vào hồ sơ đề nghị của đơn vị.

3- Xét chuyển loại viên chức năm 2013

Tổng số đề nghị xét chuyển loại viên chức năm 2013 là 04 người. Trong đó: viên chức 03 người; lao động hợp đồng 01 người. Căn cứ Thông tư số 04/2007/TT-BNV ngày 21/6/2007 của Bộ Nội vụ về việc hướng dẫn xét chuyển loại viên chức. Hội đồng Kết luận như sau:

3.1- Về đối tượng hội đồng chỉ xét chuyển loại viên chức cho các đối tượng là viên chức theo đúng quy định, gồm:

- Quế Thị Phương – thuộc Phân viện Bắc Trung bộ

- Trần Thị Mai – thuộc Trung tâm Tư vấn và Thông tin LN

- Đinh Văn Tùng – thuộc Phân viện Đông bắc bộ

Trường hợp Hà Thị Minh Hiền – thuộc Phân viện Đông bắc bộ là hợp đồng lao động nên không đúng đối tượng được xét theo quy định.

3.2- Qua xem xét hồ sơ đề nghị của đơn vị và hồ sơ cá nhân, Hội đồng yêu cầu các đơn vị bổ sung hồ sơ bản mô tả nhiệm vụ, yêu cầu tiêu chuẩn của từng vị trí trong đơn vị để hội đồng xem xét nhu cầu lao động của vị trí đề nghị chuyển loại viên chức. Giao cho phòng TCHC yêu cầu đơn vị bổ sung đầy đủ hồ sơ và trình Hội đồng xét trong cuộc họp lần sau.

IV- Hội đồng giao cho phòng TCHC thông báo cho đơn vị Trung tâm Tư vấn và Thông tin LN bổ sung hồ sơ đề nghị xét nâng lương trước thời hạn như đã yêu cầu trên đây, hạn bổ sung chậm nhất 16 giờ ngày 15/4/2013, quá thời hạn trên đơn vị không có hồ sơ đề nghị được coi là không có đối tượng đề nghị xét nâng lương trước thời hạn đợt 1 năm 2013 và bổ sung năm 2012.

 
Sau khi Trung tâm Tư vấn và Thông tin LN đã bổ sung hồ sơ (nếu có), phòng TCHC hoàn chỉnh hồ sơ trình Tổng cục Lâm nghiệp, xem xét và phê duyệt Nâng lương đợt 1 năm 2013, nâng lương trước thời hạn bổ sung năm 2012 cho cán bộ công nhân viên thuộc Viện, và thông báo cho các đơn vị biết về kết quả hội nghị này của Hội đồng nâng lương Viện.

Trên đây là kết quả Hội nghị xét nâng lương đợt 1/2013; xét nâng lương trước thời hạn bổ sung năm 2012; xét chuyển loại viên chức năm 2013. Viện thông báo để các đơn vị biết và thực hiện.

                                                                       VIỆN TRƯỞNG

Nơi nhận:

· Như trên

· Các phòng

· Lưu  TCHC- VT
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