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THÔNG BÁO

Kết luận của lãnh đạo Viện tại cuộc họp giao ban tháng 03 năm 2013

       Ngày 22 tháng 03 năm 2013, Viện trưởng Nguyễn Nghĩa Biên đã chủ trì cuộc họp giao ban tháng 3 năm 2013, sau khi nghe phòng Tổ chức báo cáo kết luận cuộc họp giao ban lần trước để các phòng báo cáo kết quả thực hiện, Viện trưởng đã có một số ý kiến kết luận và giao nhiệm vụ cho các phòng như sau:

1. Đánh giá chung:

· Các phòng đã triển khai thực hiện các nhiệm vụ được giao, tuy nhiên so với yêu cầu chưa đáp ứng được; cuộc họp giao ban lần trước gia hạn các nhiệm vụ đến hết ngày 20 tháng 03 năm 2013 nhưng cho đến nay chưa xong. Đề nghị các phòng xác định rõ nguyên nhân không hoàn thành.

· Các phòng cần tập trung vào thực hiện chức năng, nhiệm vụ chính được giao.

· Phòng Tổ chức Hành chính thống kê tiến độ và kết quả công việc của các đơn vị để báo cáo lãnh đạo Viện đôn đốc, chỉ đạo đồng thời phục vụ cho công tác thi đua, khen thưởng cuối năm.

2. Nhiệm vụ trọng tâm các phòng khẩn trương hoàn thành:

2.1 Phòng Khoa học Kỹ thuật và CN.

· Cử người bám sát đề án ô định vị nghiên cứu sinh thái để được phê duyệt, trong đó khẩn trương xây dựng biện pháp kỹ thuật để ban hành.

· Tham mưu cho lãnh đạo Viện để sớm quyết định thành lập Hội đồng Khoa học Kỹ thuật của Viện. Hoàn thành trước ngày 30 tháng 3 năm 2013.

· Rà soát trang thiết bị Khoa học kỹ thuật của tất cả các đơn vị, đánh giá mức độ thực hiện, hiệu quả cao hay thấp để tổng hợp báo cáo lãnh đạo Viện. Hoàn thành trước ngày 10 tháng 4 năm 2013.

· Phối hợp với các phòng có liên quan để xây dựng kế hoạch tổ chức lớp tập huấn, trong đó: Thời gian, địa điểm, số lượng cán bộ tham dự,  nội dung chương trình tập huấn, giảng viên lên lớp và dự kiến nguồn kinh phí cho toàn bộ lớp tập huấn.

· Để nâng cấp trang Web của Viện, đề nghị lãnh đạo phòng chỉ đạo bộ phận công nghệ Thông tin khẩn trương xây dựng đề án báo cáo lãnh đạo Viện xem xét quyết định. Báo cáo trước ngày 30 tháng 3 năm 2013.

2.2 Phòng Kế hoạch hợp tác quốc tế.

· Phân giao kế hoạch năm 2013 (ô định vị nghiên cứu sinh thái) đề nghị cử người theo dõi để nắm bắt báo cáo của các đơn vị về thực trạng các ô để có sự điều chỉnh kịp thời. Hoàn thành trước ngày 30 tháng 3 năm 2013. 

· Phòng đã xây dựng tiêu chuẩn, tiêu chí ngành, công trình đặc thù trình Tổng cục; đề nghị lãnh đạo phòng thường xuyên tiếp cận để nắm bắt lịch tổ chức hội nghị góp ý của Tổng cục để chỉnh sửa trình Tổng cục và Bộ Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn quyết định ban hành sớm.

· Về công tác xây dựng, phòng Kế hoạch –HTQT chủ động phối kết hợp với các phòng có liên quan để giám sát sửa chữa nhà làm việc cho phân Viện Tây Bắc chuyển đúng thời gian đã quy định; ngoài ra tiếp cận với Cục Quản lý xây dựng công trình và Vụ Kế hoạch để sớm được phê duyệt kế hoạch đấu thầu xây dựng nhà làm việc của Viện.

· Chủ trì, phối hợp với phòng Khoa học Kỹ thuật và dự án NFA thống nhất nội dung kế hoạch tổ chức lớp tập huấn đạt hiệu quả, chất lượng. Ngoài ra phối hợp với phòng Tổ chức hành chính để đề xuất nhân sự cho các dự án. Hoàn thành trước ngày 30 tháng 3 năm 2013.

2.3 Phòng Tài chính Kế toán.

· Căn cứ nhiệm vụ đã giao cho các đơn vị trực thuộc, phòng Tài chính kế toán có trách nhiệm đề xuất phân giao kinh phí theo nhiệm vụ giữa Viện và các đơn vị.

· Công tác quản lý tài sản: Phòng Tài chính Kế toán khẩn trương báo cáo lãnh đạo Viện về tình trạng sử dụng, hiệu quả đến đâu và những đề xuất (nếu có). Trước ngày 30 tháng 3 năm 2013

· Khẩn trương trình lãnh đạo Viện ký ban hành quy chế chi tiêu nội bộ của Viện và của Văn phòng Viện. Hoàn thành trước ngày 30 tháng 3 năm 2013.

· Phối hợp với phòng Tổ chức hành chính và phân Viện Điều tra quy hoạch rừng Bắc Trung bộ, Trung tâm Tư vấn và Thông tin Lâm nghiệp để tham mưu cho lãnh đạo Viện quyết định thay kế toán trưởng của 2 đơn vị. Hoàn thành trước ngày 30 tháng 3 năm 2013

· Xây dựng kế hoạch kiểm tra quyết toán năm 2012 của các đơn vị trực thuộc, đặc biệt đối với 2 đơn vị thay kế toán trưởng. Hoàn thành trước ngày 30 tháng 3 năm 2013.

2.4 Phòng Tổ chức hành chính.

· Khẩn trương hoàn thiện dự thảo  Quy chế làm việc của Viện, chức năng nhiệm vụ của các phòng. Hoàn thành trong tháng 3 năm 2013.
· Phối hợp với các phòng liên quan để đề xuất nhân sự cho dự án, nhân sự lớp tập huấn và tham gia giám sát sửa chữa nhà làm việc. Hoàn thành trong tháng 3 năm 2013
· Hoàn thiện các thủ tục báo cáo Tổng cục về công tác quy hoạch cán bộ lãnh đạo Viện. Trình lãnh đạo Viện phê duyệt danh sách quy hoạch lãnh đạo các đơn vị năm 2013 và giai đoạn 2016-2021.

· Chuẩn bị nội dung và kế hoạch Đại hội Công đoàn Viện nhiệm kỳ 16 (năm 2013-2015) dự kiến ngày 10 và 11 tháng 4 năm 2013.

· Tập hợp danh sách nâng lương thường xuyên và trước thời hạn đợt 1 năm 2013 trình Hội đồng của Viện xét duyệt, để báo cáo Tổng cục Lâm nghiệp trước ngày 20 tháng 4 năm 2013.

      Yêu cầu các trưởng phòng khẩn trương thực hiện và chịu trách nhiệm trước Viện trưởng Viện Điều tra quy hoạch rừng về những vấn đề không hoàn thành đúng thời hạn.
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· Lãnh đạo Viện (để chỉ đạo);

· Các phòng để thực hiện;

· Đăng Website của Viện;

· Lưu VT-TCHC.

