
Phụ lục 02

Mô tả nhiệm vụ vị trí Chuyên gia về Đào tạo và quản lý tri thức 1 
(Gói thầu số TVTN-7, thực hiện nhiệm vụ: A4.1.1; A4.2.1 và A4.3.1)
(Kèm theo Quyết định số 32/QĐ-TCLN-VP ngày 31/1/2013 

của Dự án ”Tăng cường lâm nghiệp cộng đồng ở Việt Nam”)
1. Bối cảnh dự án
Dự án “Tăng cường lâm nghiệp cộng đồng ở Việt Nam” sẽ tăng cường thực hiện Chiến lược Phát triển lâm nghiệp quốc gia bằng cách khuyến khích cộng đồng địa phương tích cực tham gia quản lý tài nguyên rừng công bằng và bền vững để tăng thu nhập và giảm nghèo. Dự án này là Pha II của Dự án thí điểm lâm nghiệp cộng đồng do Quỹ ủy thác ngành lâm nghiệp tài trợ được thực hiện trong giai đoạn 2006-2009. 

Dự án bắt đầu thực hiện từ tháng 6/2012 đến tháng 12/2013 tại Hà Nội thông qua văn phòng BQLDATƯ tại Tổng cục lâm nghiệp, Bộ Nông nghiệp và PTNT và triển khai tại hiện trường 9 tỉnh gồm: Điện Biên, Sơn La, Lạng Sơn, Cao Bằng, Yên Bái, Nghệ An, Quảng Trị, Thừa Thiên Huế, và Đắk Nông.

Dự án nhằm đạt mục tiêu chính là tạo điều kiện thúc đẩy sự tham gia tích cực của cộng đồng địa phương vào việc quản lý tài nguyên rừng tự nhiên một cách công bằng và bền vững về mặt sinh thái; góp phần nâng cao thu nhập và giảm nghèo đối với những cộng đồng sống dựa vào rừng. Từ đó, các mục tiêu cụ thể của dự án là:  (i) Tổng kết, đánh giá mô hình của các dự án lâm nghiệp cộng đồng đã và đang được áp dụng để tài liệu hóa, phổ biến và nhân rộng các bài học kinh nghiệm.(ii) Củng cố các hoạt động có hiệu quả, các mô hình đã thành công của dự án “Chương trình thí điểm LNCĐ” pha 1 để đạt được tính bền vững và công bằng xã hội ở mức cao hơn. (iii) Hoàn thiện và thể chế hóa một số văn bản quy phạm pháp luật hỗ trợ cho việc thực hiện quản lý rừng cộng đồng ở Việt Nam bao gồm các hướng dẫn kỹ thuật LNCĐ, Quyết định của Bộ về việc triển khai LNCĐ và dự thảo sơ bộ Nghị định của Chính phủ. (iv) Nâng cao năng lực quản lý rừng cộng đồng và nâng cao năng lực/ nhận thức kiến thức của các bên có liên quan về FPES, REDD, FLEGT và rừng cộng đồng có liên quan đến quản lý lâm nghiệp và công bằng xã hội. (v) Xây dựng hệ thống quản lý kiến thức về Lâm nghiệp cộng đồng, phục vụ các tổ chức cá nhân làm việc tại hiện trường hoặc làm công tác nghiên cứu và đào tạo, học tập trong và ngoài nước; bao gồm cả quá trình ứng dụng thực tiễn của cán bộ lâm nghiệp các cấp, các cộng đồng địa phương và đông đảo người dân.

Dự án cần tuyển một nhóm Chuyên gia Đào tạo và chuyển giao (gọi tắt là Tổ Tư vấn Đào tạo) để hỗ trợ Ban Quản lý dự án đánh giá nhu cầu đào tạo, xây dựng kế hoạch chi tiết về hoạt động đào tạo, chuyển giao kỹ thuật và nâng cao năng lực của cán bộ và người dân trong phạm vi dự án, hỗ trợ triển khai kế hoạch đào tạo tại hiện trường và tư vấn các vấn đề về đào tạo của dự án. 
Tổ Tư vấn đào tạo được tuyển dụng gồm từ 3-5 người, tổng cộng là 228 ngày công làm việc không liên tục trong thời gian từ tháng 3/2013 đến 31/12/2013. Chuyên gia tư vấn chịu sự quản lý của Giám đốc dự án và thực hiện nhiệm vụ qua Điều phối viên.

2. Địa điểm làm việc 

Tư vấn về Đào tạo làm việc tại Văn phòng Ban quản lý dự án Trung ương, Hà nội  và đi công tác tại hiện trường dự án khi cần thiết. 

3. Nhiệm vụ chính và sản phẩm

Tư vấn về đào tạo cần thực hiện 3 nhiệm vụ (A 4.1.1, A 4.2.1 và A 4.3.1) trong Thỏa thuận với TFF gồm 09 hoạt động và 09 sản phẩm tương ứng.

Mô tả chi tiết như sau:

3.1 (Nhiệm vụ A 4.1.1) Đánh giá nhu cầu đào tạo và xây dựng Chương trình nâng cao năng lực cho các bên liên quan của dự án, bao gồm 3 hoạt động cụ thể với 3 sản phẩm tương ứng như sau: 

(HĐ1) Xem xét hiệu quả của các chương trình đào tạo quản lý rừng cộng đồng trước đây, 

(HĐ2) Đánh giá nhu cầu đào tạo ở các cấp khác nhau của dự án và các bên liên quan, xây dựng kế hoạch đào tạo chung cho dự án và Chương trình đào tạo cho từng nhóm mục tiêu, đặc biệt là cho các cấp chính quyền cơ sở. 

(HĐ3) Cung cấp đầu vào (báo cáo) cho Hội thảo do Ban QLDATW tổ chức có sự tham gia đầy đủ các bên liên quan để thảo luận về kế hoạch và chương trình đào tạo đã đề xuất phù hợp theo phương thức đào tạo, đào tạo lại.

Sản phẩm (1): Báo cáo rà soát hiệu quả của các chương trình đào tạo quản lý rừng cộng đồng của các cơ quan nhà nước, các tổ chức và các dự án ODA lâm nghiệp. 

Sản phẩm (2): Báo cáo đánh giá nhu cầu đào tạo cho các cán bộ quản lý nhà nước về Lâm nghiệp ở các cấp từ TW đến tỉnh và nhu cầu về quản lý rừng cộng đồng của các nhóm mục tiêu Dự án CFM2; Kế hoạch đào tạo cho dự án; Chương trình đào tạo cho từng nhóm mục tiêu (Phân loại nhóm mục tiêu theo chủ thể đào tạo như Cán bộ quản lý; Cán bộ kỹ thuật; Phụ nữ; Các hộ/cộng đồng là dân tộc....    

Sản phẩm (3): Các tài liệu phục vụ Hội thảo do Ban QLDATW tổ chức gồm: Báo cáo đánh giá nhu cầu đào tạo; kế hoạch đào tạo và chương trình đào tạo cho các đối tượng.   
3.2. (Nhiệm vụ A 4.2.1) Tổ chức các khóa tập huấn đào tạo, đào tạo lại về LNCĐ cho các đối tượng được lựa chọn và những cá nhân phù hợp thuộc các tổ chức Chính phủ, xã hội và nghề nghiệp khác nhau và chính quyền địa phương, gồm 3 hoạt động cụ thể với 3 sản phẩm tương ứng như sau: 

(HĐ4) Xây dựng kế hoạch bài giảng; Rà soát, củng cố, xây dựng tài liệu giảng dạy theo nhu cầu đào tạo của các nhóm mục tiêu (theo Kế hoạch đào tạo và Chương trình đào tạo đã xây dựng)

(HĐ5) Tổ chức đào tạo nâng cao năng lực cho cán bộ cấp tỉnh và đào tạo tiểu giáo viên (TOT) về quản lý rừng cộng đồng. 

(HĐ6) Hỗ trợ cấp tỉnh xây dựng chương trình đào tạo và tổ chức đào tạo cho cấp xã, thôn. 

Sản phẩm (4): Kế hoạch bài giảng và tài liệu giảng dạy cho từng nội dung/từng lớp phù hợp với các đối tượng và mục tiêu của Dự án. 

Sản phẩm (5): Báo cáo kết quả các lớp tập huấn/đào tạo. 

Sản phầm (6): Chương trình đào tạo cho cấp xã, thôn và báo cáo hỗ trợ của Tư vấn 

3.3. (Nhiệm vụ A 4.3.1) Triển khai các hoạt động nâng cao nhận thức/năng lực quản lý rừng cộng đồng và về các vấn đề liên quan như: biến đổi khí hậu (tiếp cận cơ chế PFES và REDD+), nguồn gốc gỗ, bình đẳng giới,... cho các bên liên quan ở các cấp tỉnh, huyện, xã và đặc biệt là ở cấp thôn/bản; gồm 3 hoạt động cụ thể với 2 sản phẩm tương ứng như sau: 

(HĐ7) Xác định mục tiêu, đối tượng, xây dựng chương trình (nội dung, phương pháp, thời gian) và lập kế hoạch triển khai các hoạt động truyền thông.

(HĐ8) Xây dựng tài liệu truyền thông phù hợp cho từng nội dung, từng đối tượng

(HĐ9) Triển khai các hoạt động truyền thông nâng cao nhận thức (tập huấn/tổ chức các cuộc họp hoặc các sự kiện để truyền tải thông tin hoặc phân phát tài liệu). 

Sản phầm (7): Chương trình truyền thông nâng cao nhận thức/năng lực quản lý rừng cộng đồng và về các vấn đề liên quan; Kế hoạch triển khai các hoạt động

Sản phầm (8): Tài liệu truyền thông đối với các cuộc họp/hội thảo hoặc các sự kiện do Dự án tổ chức                                                       

Sản phầm (9): Báo cáo kết quả các hoạt động truyền thông.                                                     

4. Kế hoạch thời gian và phân bổ cho các hoạt động

Thời gian thực hiện từ 1/3/2013 đến 31/12/2013, không liên tục

Tổng số ngày công dự kiến là: 228 công

Phân bổ số công và thời gian cho từng hoạt động như sau:

Nhiệm vụ A4.1.1 gồm 3 hoạt động, 3 sản phẩm, 60 ngày công

Nhiệm vụ A4.2.1 gồm 3 hoạt động, 3 sản phẩm, 110 ngày công

Nhiệm vụ A4.3.1 gồm 3 hoạt động với 3 sản phẩm, 58 công

5. Yêu cầu trình độ Tư vấn

Nhóm Tư vấn Đào tạo gồm 3 – 5 người, trong đó có 01 nhóm trưởng .

Trình độ chung của các Tư vấn:

- Tốt nghiệp từ đại học trở lên

- Có từ 10 năm trở lên kinh nghiệm làm việc trong lĩnh vực đào tạo, chuyển giao và thông tin tuyên truyền

- Có kinh nghiệm trong hoạt động về lâm nghiệp cộng đồng; tiếp cận nông thôn, làm việc với cộng đồng.

- Có khả năng làm việc độc lập và làm việc nhóm, đi công tác xa

- Khả năng giao tiếp tiếng Anh tốt

Kiến thức, kinh nghiệm cụ thể:

· Ít nhất có 01 Tư vấn có kinh nghiệm về đánh giá nhu cầu đào tạo và xây dựng chương trình đào tạo

· Ít nhất 02 Tư vấn có kinh nghiệm trong giảng dạy có sự tham gia

· 01 – 02 Tư vấn có kinh nghiệm trong xây dựng các chương trình truyền thông và tổ chức các hoạt động truyền thông.
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